

德甲争冠与降级悬念越来越小

# 球员转攻刷个人数据



6月6日，拜仁慕尼黑队球员莱万多夫斯基（右一）在进球后庆祝。

新华社/法新

德甲联赛6月6日夜和6月7日晨展开第30轮激战，随着冠军和降级的悬念渐渐清晰，各队球员更多心思开始转向猛刷个人数据上面。本轮德甲就有多位球员用进球、助攻或出场纪录，登上了各媒体的头条。

## ● 44球20助攻

### 莱万穆勒职业生涯新高

莱万又进球了！德甲本轮最大比分的比赛出自拜仁客战勒沃库森的对决中。在先丢一球的情况下，拜仁连下四城，最终客场4比2逆转了对手。为拜仁进球的是四个球员，科曼、格雷茨卡、格纳布里和莱万多夫斯基。拿到这个3分后，拜仁距离联赛冠军又前进了一步。

本场赛前莱万多夫斯基已收获29个德甲进球，目前在德甲射手榜上排名第一。更重要的是，莱万多夫斯基已甩开了因莫比莱和C罗，在欧洲金靴奖榜单上也一骑绝尘。不过，莱万多夫斯基显然并不满足，他的目标是追逐盖德·穆勒1972年创下的德甲单赛季40个进球的神迹。

虽然莱万此役很努力，但他的进球却姗姗来迟，直到第66分钟才终于用头球破门。当时他接到穆勒右路的传中，禁区内抢点大力头球破门，这是莱万多夫斯基本赛季在各项赛事中打进的第44球，其中德甲30球，欧冠11球，德国杯3球，超过了2016/2017赛季以及2019/2020赛季他的43个进球，刷新了职业生涯的新高！此外，他目前继续排名欧洲金靴榜的首位。接下来莱万的目标当然是盖德·穆勒，距离追平他的40个进球还相差10球，在余下的4场比赛中，显然这个超跃难度很大，但莱万依然在努力着。

值得一提的是，此役拜仁托马斯·穆勒收获两个助攻，他因此也将自己单赛季的助攻数改写为20个，从而追平了德布劳内的20个助攻，成为德甲自2004/2005赛季有记录以来，单赛季助攻数最多的球员。拜仁此役后本赛季已打入第90球，这一数字同样是队史同期的最高进球纪录。

## ● 总共出场309场

### 长谷部诚打破车范根纪录

在6月6日晚德甲一场保级战中，法兰克福主场迎战美因茨，36岁的日本球星长谷部诚首发出场，他就此创造了新的历史——第309次出战德甲，打破韩国球星车范根1989年创造的该项纪录，成为德甲出场次数最多的亚洲球员。

遗憾的是，法兰克福主场0比2输给了美因茨。

36岁的长谷部诚出道于日本劲旅浦和红钻，司职后腰的他，在拿到亚冠冠军之后，2008年1月开始正式闯荡德甲。在沃尔夫斯堡，勤恳的长谷部诚征服了主帅马加特，他曾以主力身份拿到德甲联赛冠军。在效力沃尔夫斯堡5年之后，长谷部诚转战纽伦堡，2014年又转会到法兰克福。随着年龄的偏大，长谷部诚逐步定位于中后卫位置。2018/2019赛季，他曾帮助球队爆冷击败拜仁，拿下了德国杯。

本赛季长谷部诚在德甲出场20次，其中18次是首发。昨晚，长谷部诚终于迎来里程碑时刻，这是他第309次出战德甲，打破了韩国球星车范根1985年创下的308场的出场纪录。从德甲出场数来说，长谷部诚已是亚洲第一人，算得上亚洲足球的骄傲。上个月他还与法兰克福续约1年，这意味着长谷部诚还能进一步扩大自己的出场纪录。法兰克福俱乐部表示，明夏长谷部诚的合同到期后，他将出任俱乐部的品牌大使，希望退役后他能留在球队工作。

## ● 转会费 6000 万欧元

### 维尔纳将加盟蓝军

德甲6月6日晚莱比锡红牛在最后时刻丢球，主场1比1被积分垫底的帕德博恩逼和。尽管遭遇了平局，但比赛中莱比锡队内的德国国脚维尔纳助攻希克进球，至此，维尔纳本赛季直接参与了33个德甲联赛进球，其中25个进球、8次助攻，这一数据冠绝德甲。维尔纳还成为了一周以来的焦点人物，因为欧洲媒体曝光了英超豪门切尔西将要引进他，以填补蓝军锋线上的缺口。现年24岁的维尔纳是德国当今最出色的新生代前锋之一，本赛季他已为莱比锡红牛打进了31球，其中联赛25球，欧冠4球，德国杯2球。

据英国和德国权威媒体的消息，维尔纳此前一直与利物浦联系在一起，但是利物浦如今无意完成这笔交易，于是切尔西加入了竞争，并火速完成了交易，切尔西为签下维尔纳将支付6000万欧元的解约金，这意味着维尔纳成为切尔西冬窗后签下的第二名大牌球员。与此同时，蓝军还与他签订了一份5年年薪超过1000万欧元的新合约。

想当初莱比锡红牛只花费了1400万欧元就将维尔纳从斯图加特带回，俱乐部对他寄以了厚望，而维尔纳的表现也没令人失望，接下来人们期待着德国国脚能否在英超闯出一片新天地。

据《北京晚报》

国际滑联公布新赛季计划

## 花滑中国杯继续落户重庆

国际滑联官网近日公布了2020-2021赛季世界花样滑冰大奖赛的计划举办地，花滑中国杯仍旧落户重庆，计划将于11月6日至8日举行，大奖赛总决赛则定于北京举行，时间是12月10日至13日。

世界花样滑冰大奖赛系列赛包括6站分站赛和一站总决赛，上赛季中国杯就是在重庆举行。根据国际滑联官

网，新赛季首站比赛是美国站，将于10月23日揭幕，随后依次是加拿大站、中国站、法国站、俄罗斯站和日本站，最后则是12月在北京举行的总决赛。

由于新冠疫情影响，2020年花滑世锦赛未能举行，新赛季的花滑大奖赛虽然公布了计划赛程，但能否顺利举行目前仍然未知。

据新华社

## 苏亚雷斯伤愈本周联赛复出

西甲巴塞罗那足球俱乐部6日宣布，阵中乌拉圭锋线大将苏亚雷斯膝伤已经痊愈，将可以参加6月13日西甲联赛复赛后的首轮比赛。

现年33岁的苏亚雷斯1月12日接受了右膝关节镜手术，随后巴塞罗那俱乐部宣布他将缺阵至少四个月时间，整个赛季可能提前报销。不过由于新冠肺炎疫情影响导致联赛停摆，痊愈后的苏亚雷斯得以继续征战本赛季的比赛。

苏亚雷斯目前已经开始随队正常训练，不过球队进攻核心梅西近期却受到大腿肌肉伤势的影响。6日梅西只是在训练场进行了简单的个人训练，没有与全队进行合练，能否参加13日巴塞罗那客场对阵马略卡的比赛还是未知数。

此前西甲联赛已战罢27轮，巴塞罗那以58分排名积分榜首位，领先紧随其后的皇家马德里两分。

据新华社

世界前五出战嘉信挑战赛

## “老虎”伍兹缺席

时隔三个月之后，高尔夫美巡赛即将再度挥杆。据当地媒体6日报道，世界排名前五的男子高尔夫选手将亮相嘉信挑战赛，这是因新冠肺炎疫情暂停后首个复赛的高尔夫美巡赛赛事，不过美国巨星“老虎”伍兹缺席。

由于疫情的影响，诸多体育赛事宣布暂停，高尔夫也无法幸免。在经历了长达数月的艰难调整之后，本赛季的高尔夫美巡赛将从嘉信挑战赛开始重装上阵，举行时间是6月11日至14日。按此前安排，比赛将没有现场观众。

此次赛事有众多名将参与，世界排名前五的球员都将参赛，世界前20位的球员中有16人确认参赛。世界排名第一的北爱尔兰名将麦克罗伊将领衔出战，排名第二的西班牙名将拉姆也确定出场。此外，排名第三至第五位的美国本土球员科普卡、托马斯和约翰逊也将到场。另一名美国球星“老虎”伍

兹将缺席本项赛事。

目前，美国疫情并未得到有效控制，在这种背景下，安全比赛成为压倒一切的目标。根据赛事组织者的安排，参加嘉信挑战赛的球员在出发之前，首先要进行病毒检测，抵达比赛地后也要进行检测，离开比赛地之前将再次进行检测，确保万无一失。此外，美巡赛和一家位于南达科他州的医疗机构签订了合作协议，后者将在赛事现场进行病毒检测，几小时之内出结果，既可以快速检测，又不占用比赛举办地的医疗资源。比赛现场也会执行各种消毒、保持社交距离的措施。

嘉信挑战赛是美巡赛在遭遇疫情冲击后“复工”的首站赛事，随后各项赛事逐步展开，一直延续到12月。大满贯赛事美国大师赛、PGA锦标赛以及美国公开赛也都被挪到今年下半年进行。

据新华社